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令和６年度札幌市子ども・子育てに関する市民アンケート調査等の速報値について 

 

１ 調査概要 

（1）令和６年度札幌市子ども・子育てに関する市民アンケート調査 

 子どもに関する調査（①） 子育てに関する調査（②） 

調査対象 
10～12 歳の子ども：700 人 

13～18 歳の子ども：1,300 人 

０～５歳の子どもがいる世帯： 

3,000 世帯 

調査期間 令和６年 11 月 11 日(月)～令和６年１１月２５日(月) 

調査方法 郵送による調査票の配布 
郵送による調査票の配布及び WEB

アンケートフォームによる調査 

回答数 

10～12 歳の子ども：298 件 

（回収率：42.6％） 

13～18 歳の子ども：398 件 

（回収率：30.6％） 

総計：696 件（回収率：34.8％） 

1,444 件（回収率：48.1％） 

 

（2）札幌市指標達成度調査（③） 

調査対象 札幌市在住の満 18 歳以上の男女 

調査期間 令和７年２月１日(土)～令和７年２月 15 日(土) 

調査方法 WEB アンケートフォームによる調査 

回答数 4,091 件 

※以下、子どもに関する調査を①、子育てに関する調査を②、指標達成度調査を③と記載する。 

 

２ 「第４次さっぽろ子ども未来プラン」計画全体の成果指標の推移 

指標 
当初値

（H30） 
R2 R3 R4 R5 

速報値

（R6） 
前年比 目標値 

調査

種類 

自分のことが好きだ

と思う子どもの割合 
67.4％ 67.6% 67.3% 67.2% 62.4% 64.8％ +2.4 80.0％ ① 

子どもを生み育て

やすい環境だと思

う人の割合 

50.9％ 47.6% 41.4% 36.8% 38.5% 37.9％ ▲0.6 80.0％ ③ 

参考（※） 52.7％ 52.9％ 40.3％ 54.8％ 58.2％ +3.4  ② 

※当初値は③にて調査を実施。②は対象が異なることから参考として記載する。 
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３ 「第４次さっぽろ子ども未来プラン」基本目標ごとの成果指標の推移 

基本 

目標 
指標 

当初値

（H30） 
R2 R3 R4 R5 

速報値

（R6） 
前年比 目標値 

調査

種類 

1 

 

子どもの 

権利に 

ついての 

認知度 

子ども 61.4％ 71.0％ 70.2％ 70.7％ 65.2％ 70.6％ +5.4 75.0％ ① 

大人 61.0％ 63.1％ 69.7％ 65.7％ 54.4％ 62.2％ +7.8 75.0％ ② 

子どもの 

権利が大切

にされている

と思う人の

割合 

子ども 63.8％ 62.3％ 58.5％ 61.7％ 63.8％ 63.6％ ▲0.2 70.0％ ① 

大人 49.2％ 50.7％ 53.0％ 49.6％ 37.6％ 50.5％ +12.9 65.0％ ② 

２ 

 

仕事と生活の調和が 

とれていると思う人の

割合 

47.1％ 41.6％ 38.6％ 34.3％ 39.6％ 39.8％ +0.2 70.0％ ③ 

「父親と母親がともに子

育ての担い手である」と

答えた保護者の割合 

47.6％ 44.7％ 46.7％ 46.3％ 52.6％ 50.0％ ▲2.6 60.0％ ② 

希望に応じた保育サー

ビスを利用できた人の

割合 

67.3％ 85.1％ 82.6％ 80.7％ 84.1％ 87.8％ +3.7 80.0％ ② 

3 

近所や地域とのつなが

りがある子どもの割合 
47.8％ 39.0％ 41.1％ 36.9％ 57.0％ 53.9％ ▲3.1 60.0％ ① 

社会の一員として役割

を持っていると感じる若

者の割合 

49.8％ 52.1％ 47.5％ 36.7％ 41.0％ 43.3％ +2.3 60.0％ ③ 

4 

子育てに楽しさよりも大

変さの方が多いと感じ

るひとり親（二世代世

帯）の割合 

18.5％ 30.2％ 17.6％ 9.4％ 15.0％ 15.4％ +0.4 15.0％ ② 

 

 


